



山东体育

第五届国际山地 持杖徒步激情开走

近日“2020中国·济南第五届国际山地持杖徒步大会”在济南奥林匹克体育中心举行,1500余名持杖徒步爱好者参与了大会。本次大会旨在通过“持杖徒步运动”活动,向外界展示和推介大美济南的城市形象,带动泉城文化和旅游等方面的发展,进而打造具有“济南城市品牌”的国际顶级赛事活动。(宫尚文)

山东培训科学健身 指导队伍守护全民健康

近日,以“指导科学健身,守护全民健康”为主题的山东省科学健身指导培训班在济南开班。培训班旨在加强科学健身指导队伍建设,为提升健身指导的科学化、规范化水平发挥积极的推动作用。培训采取线上线下相结合形式。来自全省各市县体育部门、国民体质监测部门、社区医院、康复医院、健康管理中心等100余人参加了线下培训。(李洁)

铁人三项全国赛 我省多点开花

12月6日,为期两天的2020年铁人三项东京奥运会测试赛暨全国锦标赛在海南落下帷幕。我省队员发挥出色,取得7金6银3铜。在代表着全国最高水平的优秀组和U23组中,我省王铭宇以21分06秒摘得男子优秀组金牌;王亦凡以22分摘得男子U23组金牌;由袁媛、王铭宇、仲梦颖和张弛组成的山东铁人三项队以1小时31分52秒摘得优秀组混合接力金牌。(孔军)

山东滑板项目实现新突破

日前,2020年全国滑板锦标赛(暨奥运积分赛)在江苏南京溧水国家极限运动馆落下帷幕。本次赛事是国内最高等级滑板专项赛,共吸引了来自全国各地17支队伍共百余名顶尖滑板选手同台竞技。本次比赛,男子碗池项目的决赛最是激烈,最终我省小将杨越斌以42.5分的成绩获得冠军。这枚金牌是我省滑板队建队以来首枚全国最高水平赛事的金牌,实现了我省滑板项目的新突破。(郭伟)

全国青少年柔道锦标赛 我省选手获六金

近日,2020年全国青少年柔道锦标赛在江西省赣州市于都县体育中心体育馆落幕。本次比赛由中国柔道协会主办,共吸引了来自全国的49支柔道代表队约1200人参赛。在青年组的比拼中,山东队的两员小将表现亮眼,63公斤级岳康宁和78公斤级彭玉晓分获冠军。少年组赛事中,山东队的尚子豪夺得男子55公斤级金牌,代表济南队的张帅、刘宇航分别夺得男子60公斤级和男子+90公斤级金牌,来自青岛队的高佳琳则收获女子57公斤级金牌。我省小将分别代表山东、济南和青岛队共收获了六枚金牌。(宋莹)

省小篮球俱乐部 “云端”技能大比武

日前,山东省小篮球俱乐部联赛线上“技能大比武”结束,有来自全省16地市的90多支队伍近千名运动员参加。为促进我省小篮球运动发展,不断加强青少年培训基地建设,在疫情防控常态化形势下,省篮协采取线上、线下有机结合的办赛模式,将原山东省小篮球俱乐部联赛“技能大比武”提上“云端”,采取“云较量”的形式,实现测试全程录像,测试现场与评分组实时连线,以赛促学、以赛促练。(宫尚文 郑保军)

2020中国·青岛时尚体育产业大会开幕

齐鲁晚报两赛事 入选“十大马拉松赛事”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

12月10日上午,2020中国·青岛时尚体育产业大会在青岛国际会议中心开幕。本次大会以“体育融合时尚,产业转型升级”为主题,邀请国家有关部委、国内知名专家学者、企业界代表和兄弟省市体育部门负责人相聚一堂,分享体育产业发展机遇,探索时尚和产业融合路径,共同谱写体育产业高质量发展新篇章。本次大会为期3天,设置主题会议、产业资源推介、体育产业培训三大板块内容。

10日召开的主题会议上,青岛市体育局与20家体育组织、企业、金融机构签署了15项体育产业战略合作协议,同时聘请10位专家学者、体育界人士为青岛体育产业发展智库专家。国家体育总局对青岛两家体育产业项目和单位进行了授牌,山东省体育局对外发布了山东省首届品牌体育赛事名单。受邀嘉宾就体育产业发展环境和发展方向、体育和时尚融合路径、体育赋能国际时尚城市建设等问题进行了主旨演讲和交流发言。

11日,山东省优质体育产业资源推介会在青岛城阳举行。推介会设置项目推介、专家点评、资源对接等主题环节。现场推介的项目共有22个,涵盖体育场馆、体育+互联网、体育传媒、体育赛事、电子竞技等诸多领域。行业知名专家学者、企业界代表及



青岛市体育局在时尚体育产业大会上签署了15项体育产业战略合作协议。

省内各市体育部门负责人相聚一堂,分享体育产业优质项目案例,探索体育产业发展机遇。

12日进行的2020年山东体育产业系列评选颁奖仪式,对“中国体育彩票”山东省首届体育微视频微电影大赛,山东省体育产业基地、山东省首届品牌体育赛事评选3类表彰103个单位(个人)进行了颁奖授牌。其中,由齐鲁晚报运营的2019泉城(济南)马拉松和2019枣庄·冠世榴园国际

马拉松入选山东省“十大马拉松赛事”。

本次大会旨在汇聚专家学者和企业家对青岛体育产业未来发展的真知灼见,推介一批优质体育产业资源,促成体育产业项目合作或达成合作意向,让社会各界更加深入地了解青岛体育产业发展现状及前景,引导更多经济实体投资青岛体育产业,壮大青岛体育消费市场,为畅通国内体育经济大循环、助力青岛国际时尚城市建设作出体育贡献。

山东男篮1分之差输给苏州肯帝亚

心态松懈让连胜止步



山东男篮错过了多次机会,最后一分惜败。新华社发

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 靳宇豪

裁判用哨音宣告比赛结束,但哈德森依旧坐在场边,眼神空洞地望着球筐,脸上写满了沮丧。他或许还在思考,那个可以杀死比赛带走胜利的机会球,为什么会弹框而出。12月13日,CBA联赛第18轮,山东男篮对阵苏州肯帝亚。近期豪取4连胜的山东队,无论是实力还是士气,都在对手之上,但面对弱旅,山东队犯了开局慢热的致命毛病,半场给自己挖了25分的大坑,下半场虽然将比分追平,将比赛打进加时,但最终还是以125:126落败,连胜的脚步戛然而止。

实际上,山东队有好几次机会将比赛杀死,但运气似乎没有站在山东这边。离胜利最近的一次,就是比赛常规时间最后时刻,双方比分在110平的情况下,由于对手失误,哈德森获得单独快攻上篮的机会,对于经验丰富的老哈来说,这相当于一道送

分题,但就在山东队上下都准备为五连胜欢呼的时候,球弹筐而出,胜利从眼前溜走,答错送分题的老哈懊恼地捶胸顿足。“最后那个上篮没有进,如果进了的话,比赛的胜利就是我们的了。对我来说,还是要更多地去跟球队融合。”比赛结束后,老哈依旧对自己的那次失误耿耿于怀。

本场比赛之前,山东队仅输掉5场球,而苏州肯帝亚只赢了4场,双方之间的差距显而易见。此外,山东近期捷报连连,士气十分高涨,面对鱼腩球队,心态上有些轻敌,从比赛上就表现得十分明显。所以纵观整场比赛,山东队输得并不冤。

山东队球员开局时情绪就不是十分高涨,球队的整体攻防节奏也丝毫没有此前几场比赛的影子,场上球员之间的配合也问题频出。这样的状态,让球队在进攻端受阻,面对对方严密的防守,无论是外线还是内线都迟迟打不开局面,冰凉的手感让分数上升得也十分缓慢。半场比赛落后对手

25分,让山东队下半场打得十分艰难。

但好在下半场,山东队表现有所回暖,攻防两端都有了很大的提升。尤其是老哈,在第四节爆发,单节砍下15分,带领球队将比分追平。最后那个致命失误,让老哈在加时赛尤为卖力,投中一个个不讲理的三分球。但对方的求胜欲更加强烈,威尔逊用火爆的手感在外线给予老哈还击,双方在比分上始终没有拉开差距。但山东队的确是缺少点运气,在紧要关头发球失误,将胜利拱手让人。

赛后,山东队主帅巩晓彬认真总结了比赛的失利原因,“开赛之前就给大家强调了,虽然之前赢了几场比赛,但还是没有理由去轻视任何对手,这场比赛,前两节大家场上有些松懈,进攻打得比较简单,防守上找人速度也跟不上。好在后面通过大家的共同努力,将比分追赶上了。最终输掉比赛,说明山东队还不够成熟,还不是一支强队。此后的比赛,大家还是要放平心态。”